

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Грозный

РАБОЧИЙ 2 ОКТ. 1949

Открытие театрального сезона в Грозном

Я. УРИНОВ,

директор и главный режиссер театра им. Лермонтова.

Сегодня пьесой лауреата Сталинской премии Б. Тренева «Любовь Яровая» открывается анимный сезон в областном театре им. Лермонтова. Открытие нового сезона — крупное событие как в жизни самого театра, так и в культурной жизни области. Советское театральное искусство поставлено на службу народу, играет огромную роль в воспитании лучших качеств советского человека — строителя коммунизма, ему принадлежит почетное место в осуществлении важнейших задач, поставленных Центральным Комитетом ВКП(б).

В своей работе наш коллектив руководствуется историческим постановлением ЦК ВКП(б) «О мерах улучшения репертуара драматических театров» и другими решениями по идеологическим вопросам.

В сезоне 1949—50 г. театр ставит перед собой задачу: значительно расширить и улучшить репертуар, повысить качество спектаклей. Грозненский зритель увидит на нашей сцене лучшие произведения советской драматургии и русской классики.

Весь коллектив занят углубленной творческой работой. Партийная организация театра уделяет серьезное внимание повышению идейно-политического уровня актеров, без чего невозможно добиться большевистской идейности спектаклей.

Для усиления связи со зрителем, улучшения обслуживания трудящихся нефтяного Грозного мы наметаем в этом году выезды на промыслы и заводы, регулярное проведение зрительских конференций.

В свой репертуар мы включили такие пьесы как «Чужая тень» Симонова, «Любовь Яровая» Тренева, пьесу болгарского автора Василова «Земной рай», «Обрыв» по Гончарову, «Анну Каренину». В славному 125-летнему юбилею Государственного Академического Малого театра наш коллектив готовит постановку пьесы Островского «Бешеные деньги».

В этом году значительно укреплен актерский состав театра. Помимо работавших в прошлом сезоне уже известных грозненскому зрителю артистов Аксенова, Кумагорской, Аркадия, Рубанова, Сорокина, Есина-Нарокова, Богданова, на нашей сцене будут работать: известный по работе в кинематографии и в театре артист Коваль-Самборский, артисты Баченьков, Ковылин, Неверов, Пологонкин, Шумов, артистки Асенкова, Ильина и другие. Приглашены квалифицированный режиссер Чунаков, опытный художник Барский.

Здание театра, зрительный зал, фойе капитально отремонтированы. Огромную помощь в этом нам оказали областные и городские партийные и советские организации.

В новый сезон наш коллектив вступает окрепшим, полным творческих планов и горячего желания добиться новых успехов в своей работе.